11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.03.2009 04:43:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.03.2009 11:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/171219/answer/171220




Kakue aHanu3H JesIaiy OIS KCKITI0YeHUs IIPOCTATUTa?

Y Bac HOpMasibHas OJIMHA [10JI0BOTO 4YJieHa (OjIMHa II0JI0BOr0 4jleHa CUUTAEeTCs HOPMaJIbHOU, eClIN
€ro pa3MepHl Ipu dpekuu 0osee 9,5 cMm).

A BooG111€e, Bam HykHa O4Has KOHCY/IbTallUs CEKCOJIOTa.



